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COMUNICATO STAMPA

 “ASCODEPT 3.0”
Al via il corso di formazione per giovani educatori ed educatrici di sestiere

Ascoli Piceno, 19 aprile 2023 - Domenica 23 aprile, presso la sede del sestiere di Porta Tufilla ad Ascoli, prenderà il via il primo appuntamento del corso di formazione per educatori ed educatrici dei sestieri della Quintana di Ascoli Piceno denominato “I sestieri: laboratori di convivenza e di nuova cittadinanza”.
Il corso è ideato e realizzato dall’associazione Cose di Questo Mondo APS, nell’ambito del progetto ASCODEPT 3.0 con capofila l’associazione di volontariato DELTA, è finanziato dalla Regione Marche con risorse statali del Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali ed è stato inserito in un percorso di formazione e consolidamento di competenze relazionali per giovani dirigenti della Quintana di Ascoli Piceno.
Il corso “I sestieri: laboratori di convivenza e di nuova cittadinanza” consta di tre appuntamenti formativi ai quali parteciperanno complessivamente 36 giovani dei sestieri della Quintana di Ascoli Piceno. Infatti, dopo questo primo appuntamento ce ne sarà un secondo sabato 29 aprile presso il sestiere della Piazzarola e poi un terzo domenica 14 maggio presso il sestiere di Porta Maggiore.
Il corso, attraverso laboratori di educazione sociale per l’apprendimento non formale, è finalizzato a rafforzare le competenze personali e sociali dei giovani responsabili dei settori dei vari sestieri e a stimolare il desiderio di una partecipazione attiva alla vita sociale e culturale della propria comunità di riferimento, il sestiere appunto.
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